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و پروتئاز را بنويسيد. يك مورد از كاربردهاي آنزيم-1  هاي سلولاز
 ها جاي دارند؟ ها در كدام گروه از پروتئين هورمون-2
و مواد معدني چه تأثيري بر سرعت انجام واكنش ويتامين-3  هاي آنزيمي دارند؟ ها
مي-4  افتد؟ در كدام بخش از كلروپلاست، انرژي خورشيد به دام
 ود كريستا در ميتوكندري چه تأثيري دارد؟وج-5
 است؟»ب«هاي ستون يك از اندامكي كدام بر عهده» الف«كارهاي ستون-6

بالف
و گوارش اندامك جسم گلژيهاي پيربلع

شبكه آندوپلاسمي صافدفع آب اضافي در آميب

ليزوزومي يون كلسيمذخيره
ضي رنگيزه در سلول گياهيذخيره دارربانواكوئل

ي آندپلاسمي زبرشبكه
واكوئل مركزي

 گذاري كنيد. هاي مشخص شده در شكل را نام قسمت-7

 غشاي پايه از چه تركيباتي تشكيل شده است؟-8
و صاف را بنويسيد. دو تفاوت ماهيچه-9  هاي مخطط
ي ليزوزيم بزاق چيست؟ وظيفه-10
مي- 11  شود؟ كيموس در معده چگونه تشكيل
مي ها در روده چربي- 12  شوند؟ي باريك چگونه جذب
مي طي چه راه- 13  شود؟ هايي اكسيژن در خون منتقل
ي ديافراگم در تنفس چيست؟ وظيفه-14
 دو سازگاري دستگاه تنفس در غازهاي وحشي را بنويسيد.- 15
مي- 16  كنند: جانوران زير چگونه تنفس

هاب) ماهي الف) كرم خاكي
و چه وظيفهل دريچهمح-17  اي دارند؟ هاي لانه كبوتري كجاست
و چه نقشي دارد؟-18  گره پيشاهنگ چيست
 مفاهيم زير را تعريف كنيد:- 19

ب) دياپدز الف) هپارين
رگ بيش-20  ها جريان دارد؟ چرا؟ ترين حجم خون در كدام
 سيستول قلب چيست؟- 21
به-22 و مربوط  چيست؟صداي اول قلب چه ويژگي دارد
و چه اثري در انعقاد خون دارد؟- 23  ترومبين چيست
 اي چيست؟ حجم ضربه-24
 سيتمي چيست؟ علت اصلي پلي- 25
مي يك از گلبول ماكروفاژها از تغيير كدام- 26 و چه نقشي دارند؟ هاي سفيد به وجود  آيند
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 دو عامل مؤثر در بالا رفتن آب درون آوندهاي چوبي را فقط نام ببريد.-27
 اي، منظور از بارگيري آبكشي چيست؟ در مدل جريان توده-28
و در كدام بخش از نفرون قرار دارد؟-29  گلومرول چيست
 از مراحل تشكيل ادرار، ترشح را تعريف كنيد.-30
ي دفعي در گياهان را نام ببريد. دو ماده- 31
 اي دارد؟ چرا؟ در ساختار كليه بخش قشري چه منظره- 32
 چيست؟ ميزناي- 33
 گذاري كنيد. اجزاي مشخص شده در شكل را نام-34

 چرا جانوران به حركت نياز دارند؟ ذكر دو مورد كافي است.- 35
و چه وظيفه-36  اي دارد؟ زردپي چيست
مي كدام باله-37  روند؟ ها براي تغيير جهت حركت ماهي به كار
مي يك از انقباض در كدام-38  كند؟ ها، طول ماهيچه تغيير
و در كدام- 39  هاي استخواني وجود دارد؟ يك از بافت سيستم هاورس چيست
ميكدام نوع از حركت گياهان جزءحركات زير،-40 :شوند محسوب

 هاي ماده هاي نر گياهان به سوي سلول الف) حركت سلول
و پراكنده شدن هاگب) باز شدن هاگدان ها ها
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را-1  نام ببريد. دو نوع مهم پنتوزها
 يك نقش براي فسفوليپيدها بنويسيد.-2
و تغييرات-3 مي بر عمل آنزيمpHچرا گرما  گذارند؟ ها اثر
و عدسي چشمي آن×40و×10اگر عدسي شيء يك ميكروسكوپ-4 كم باشد، بزرگ×12باشد و ترين مقدار بزرگنمايي اين ترين

 ميكروسكوپ چقدر است؟
س-5  لولي گياهان چيست؟نقش تيغه مياني در ديواره
 ها را بنويسيد. دو منشأ براي توليد ليزوزوم-6
 جنس غشاي پايه از چه موادي است؟-7
 دو بافت استحكام دهنده به گياه را نام ببريد.-8
و انتهاي مري را نام ببريد.-9  دريچه انتهاي معده
 نقش ماده گاسترين معده را بنويسيد.-10
ق روش جذب ويتامين- 11 و  ندهاي ساده را بنويسيد.ها
 دو اثر املاح صفرا در گوارش را بنويسيد.- 12
مي- 13 و اسب صورت  گيرد؟ تجزيه سلولز در كدام قسمت از بدن فيل
؟ندارندچرا حشرات براي تنفس نياز به گردش خون-14
 هواي جاري را تعريف كنيد.- 15
شش- 16 و ورودي به  چقدر است؟ها ميزان اكسيژن در هموگلوبين خروجي
 دو جانور كه گردش خون باز دارند را نام ببريد.-17
مي-گره دهليزي-18 و چه عملي انجام  دهد؟ بطني در كجاي قلب است
 مراحل كار قلب را بنويسيد.- 19
مي QRSيك بيماري كه در آن ارتفاع موج-20  شود را نام ببريد. كم
 يد:براي هر كدام از موارد زير يك دليل بنويس- 21

 ها نازك است. الف) ديواره مويرگ
 ها است. اي سياهرگ تر از لايه ماهيچه ها ضخيم اي در ديواره سرخرگب) لايه ماهيچه

 ها را نام ببريد. چهار عامل مؤثر در گردش خون سياهرگ-22
 نقش نوار كاسپاري در ريشه چيست؟- 23
 بان روزنه چيست؟هاي نگه هاي سلولزي سلول اثر آرايش شعاعي در رشته-24
مي- 25  كنند؟ كدام جانوران از بدن خود اوره دفع
 گذاري كنيد. گذاري شده را نام در شكل زير اجزاي شماره- 26

و پشتي ماهي چيست؟ نقش باله-27  هاي دمي
و پايين بال چگونه است؟-28  براي صعود يك پرنده، وضعيت هوا در بالا
(هاجزاي يك سلول تار ماهيچ-29 (ميون) را نام ببريد.  قسمت)4اي
 در يك استخوان پهن، انواع بافت استخواني چگونه قرار دارند؟-30
و تاكتيكي گياهان را بنويسيد. تفاوت حركت- 31  هاي گرايشي
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و خارج كردن پوسته دانهسلولاز-1 ها : نرم كردن مواد گياهي

 خردسالانها در غذاي تجزيه پروتئين- دودن موهاي پوست جانورانز- پوست كندن ماهي-: نرم كردن گوشتپروتئاز

اي هاي نشانه پروتئين-2

و مواد معدني سرعت واكنش ويتامينبعضي-3 مي ها  دهند. هاي آنزيمي را افزايش

(غشاي تيلاكوئيدها) در غشاي گرانوم-4  ها

و بالا رفتن-5  شوند.مي ATPوليدتتوانايي كريستاها باعث افزايش سطح غشاي دروني

و گوارش اندامك-6 و ذخيره يون كلسيم بر عهده شبكه هاي پير مربوط به ليزوزوم است. دفع آب اضافي در آميب بر عهده واكوئل ضربان بلع دار

و ذخيره رنگيزه در سلول گياهي مرتبط با واكوئل مركزي است.  آندوپلاسمي صاف

 ) پروتئين7-1

 ) فسفوليپيد2

و پلي هاي رشته پروتئين-8  ساكاريدهاي چسبناك اي

و رشتههاي با سلول : اراديهاي مخطط ماهيچه-9 و روشن ولي اي و بدون خط هاي صاف ماهيچهداراي خطوط تيره  است.شكلو دوكي: غيرارادي

و حفره دهانزاي بيماريها تخريب ديواره سلولي باكتري-10 و ضدعفوني كردن غذا

و آنزيمبر اثر حركات- 11 مي معده و به طور نسبي هضم  گويند.مي» كيموس«شود كه در اين حالت به اين ماده خميري شكل هاي شيره آن غذا نرم

رگ چربي- 12 و از طريق مي ها در روده باريك به روش انتشار  شوند. هاي لنفي جذب

م- 13 و محلول در پلاسما در خون حمل  گردد.ياكسيژن از طريق تركيب با هموگلوبين

مي-14 و كاهش حجم قفسه سينه و بالا باعث افزايش  گردد. ديافراگم با حركت خود به پايين

شش- 15 در مويرگ- قدرت پيوستگي بالا در هموگلوبين براي اتصال با اكسيژن-مقادير كم اكسيژن از هوا ها براي جذب كارايي بالاي هاي فراوان

 ذخيره مقداري اكسيژن به وسيله ميوگلوبين در عضلات پروازي-عضلات پروازي

 آبششي وسيلهبهب) تنفس الف) تنفس پوستي- 16

لان هاي پايين بدن داراي دريچه سياهرگ-17 مي سمته كبوتري هستند كه جريان خون را به هاي  كنند. قلب يك طرفه

 دهليزي است كه وظيفه توليد الكتريسيته براي شروع عملكرد قلب را برعهده دارد.-آهنگ همان گره سينوسي گره پيش-18

 ها براي جلوگيري از انعقاد خون : ماده ترشح شده از بازوفيلهپارينالف)- 19

رگ تغيير شكل گلبول : خاصيتدياپدزب)  هاي خوني به جهت مبارزه با عوامل خارجي هاي سفيد براي عبور از منافذ

رگ ترين حجم خون در سياهرگ بيش-20 و قطر زياد دارند. ها است، زيرا اين  ها ديواره كم مقاومت

 : به انقباض درآمدن ماهيچه قلبسيستول- 21

بمتر صداي اول طولاني-22 و مربترو سه وط به بسته شدن دريچهاست و  لختي است. هاي دولختي

كه- 23 مي نوعي پروتئين پلاسمايي است باعث تبديل فيبرينوژن به فيبرين آيد از شكسته شدن پروترومبين نوسط ترومبوپلاستين به وجود

 گردد. مي

 ميزان حجم خون خارج شده از هر بطن طي هر ضربان را گويند.-24

و كم رسيدن اكسيژن به بافت پركاري غيرطبيعي- 25  سيتمي هستند. اصلي پلي عواملها مغز استخوان

م- 26 مي نوسيتوماكروفاژها از تغيير و نقش مبارزه با عوامل بيماري ها ايجاد  هاي فراوان را دارند. زا به وسيله ليزوزوم گردند

اي فشار ريشه-نيروي دگرچسبي-كشش تعرقي-27

ا-28 (منبع) به درون لولهز سلولانتقال فعال قندها مي هاي برگ  گويند. هاي آبكشي را مرحله بارگيري آبكشي

مي اي از مويرگ شبكه-29  گويند كه در بخش قشري قرار دارد. هاي خوني درونِ كپسول بومن را گلومرول

 گويند.مي هاي ادراري به روش انتقال فعال را مرحله ترشح : انتقال مواد از خون به درون لولهترشح-30

 صمغ-تانن- رزين- 31

(پاسخ سؤال 1آزمون شماره-)1هاي امتحاني زيست
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 ها در اين بخش قرار دارند. دار دارد، زيرا گلومرول بخش قشري منظره دانه- 32

مي لوله- 33  كند. اي كه ادرار را از كليه به كيسه مثانه منتقل

 ) بخش مركزي34-1

 ) بخش قشري2

 ران ديگر نياز به حركت دارند.جانوران براي جستجوي غذا، فرار از دشمنان يا براي يافتن جانو- 35

و نيروي انقباض ماهيچه را به استخوان بافت پيوندي بسيار مقاوم-36 مي كه در انتهاي ماهيچه قرار دارند  كنند. ها منتقل

وهاي باله-37  اي در تغيير جهت ماهي مؤثرند. سينه هاي همراه بالهپشتي لگني

 انقباض ايزوتونيك-38

دواي مجموعه- 39  اير متحدالمركز استخواني در اطراف يك مجراي مركزي كه در بافت استخواني متراكم وجود دارند.از

 الف) حركات تاكتيكي-40

ب) حركات غيرفعال
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 دئوكسي ريبوز-ريبوز-1

 غشاي سلول اجزاي اصلي-2

و تغييرات-3 و به اين ترتيبpHگرما مي باعث تغيير شكل در جايگاه فعال آنزيم شده و پيش ماده به يكديگر و بر عمل مانع اتصال آنزيم شود

 گذارد. آنزيم اثر مي

4-

1201210برابر  نمايي ترين بزرگ كم=×=

4801240برابر  نمايي ترين بزرگ بيش=×=

 هاي گياهي مجاور به يكديگر اتصال سلول-5

 شبكه آندوپلاسمي زبر- دستگاه گلژي-6

 ساكاريدهاي چسبناك پلي-اي هاي رشته پروتئين-7

 بافت آوندي چوبي-اسكلرانشيم-كلانشيم-8

و دريچه انتهاي مري، كارديا نام دارد.-9  دريچه انتهاي معده، پيلور

و تا حدي آنزيم-10  هاي شيره معده تحريك ترشح اسيد كلريدريك

جزها ويتامين- 11 و)12B(به ا اغلب به روش انتشار ميقندهاي ساده به روش  شوند. نتقال فعال همراه با سديم جذب

 كمك به خنثي كردن كيموس معده- افزايش حركات دودي روده- 12

مي- 13 و روده بزرگ صورت و اسب تجزيه سلولز در روده كور  گيرد. در بدن فيل

ميهاي ناي چون انشعابات لوله-14 سل در سراسر بدن منشعب و تبادل گازها از اين انشعابات با بهولشود و بدون نياز هاي بدن به صورت مستقيم

 گيرد. همكاري سيستم گردش مواد انجام مي

و بازدم حدود- 15 مي هوا را جابهmL50هر يك از ما در هر دم مي جا  گويند. كنيم كه به اين ميزان هوا، هواي جاري

به97مقدار اكسيژن در هموگلوبين خارج شده- 16 و در اكسيژن وارد شده  درصد است.78هاشش درصد

ها عنكبوت-خرچنگ دراز- ملخ-17

و بطن-گره دهليزي-18 آن بطني در حد فاصل بين دهليزها و نقش و كمي متمايل به دهليز راست قرار دارد الياف گرهيبهالكتريسيته انتقالها

 ديواره دو بطن است.

 استراحت عمومي قلب-ها انقباض بطن-انقباض دهليزها- 19

(سكته قلبي)-20  انفاركتوس قلب

و گازها هستند، بايد ديواره نازك داشته باشند تا تبادل الف) چون مويرگ- 21 و مايع بين سلولي ها محل تبادل مواد به سرعت صورت بين خون

 گيرد.

خو اي خود حجم سرخرگ ها بايد با لايه ماهيچهب) زيرا سرخرگ و به اين ترتيب فشار و حجم خون درون سرخرگها را تغيير داده ران ها

 برحسب نياز تغيير دهند.

دم فشار ديافراگم بر سياهرگ-فشار مكشي قفسه سينه-اي تلمبه ماهيچه- مانده فشار خون سرخرگي باقي-22 عمل-هاي درون شكم هنگام

 هاي لانه كبوتري سازي جريان خون به وسيله دريچه يك طرفه

ور- 23 و يوننقش نوار كاسپاري كنترل ها دخالتي از پوست به درون آوند چوبي است كه به اين وسيله در باز شدن روزنههاي معدن ود آب

 كند. مي

مي هاي سلولزي امكان طويل شدن سلول گيري رشته جهت-24 آن هاي نگهبان را فراهم مي آورد، اما از انبساط عرضي  كند. ها جلوگيري

و كوسه- دوزيستان-پستانداران- 25  هاي استخواني بعضي از ماهي ها

 ) بخش مركزي1- 26

 ) بخش قشري2

 ) لگنچه3

 ) ميزناي4

و باله پشتي براي تغيير جهت ماهي است.-27  باله دمي براي حركت رو به جلو

 تر باشد. براي صعود بايد فشار هوا در زير بال پرنده از روي آن بيش-28

(پاسخ سؤال 2آزمون شماره-)1هاي امتحاني زيست
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(ميوفيبريل)-يشبكه ساركوپلاسم-ساركوپلاسم- ساركولم-29  تارچه

(مركزي) آن از بافت اسفنجي است.-30 و بخش مياني  بخش خارجي استخوان پهن از نوع بافت متراكم

مي- 31 و در حركت تاكتيكي،و اين پاسخ ممكن است در جهت يا خلاف جهت محرك باشد دهد در حركت گرايشي، اندام گياه به محرك پاسخ

به سلول ميحمحرك سوي هاي گياهي .دنكن ركت


